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A Z O N N A L  K Ö Z Ö L H E T Ő  

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A Synergon újabb Cisco minősítése: a világon ötödikként 

BUDAPEST, 2008. FEBRUÁR 27.: A Synergon Informatika Nyrt. megszerezte a Cisco Advanced Data 

Center Network Infrastructure Specialization minősítését is.  

 

A minősítésről 

 

Az Advanced Data Center Network Infrastructure specializáció a Synergon kompetenciáját tanúsítja 

az adatközpontok tervezése, megvalósítása és üzemeltetés-támogatása terén. 

A minősítés birtokában a Synergon bizonyítottan képes a kis- és közepes-, valamint a nagyvállalati 

adatközponti rendszerekkel kapcsolatos feladatok ellátására. 

Az adatközponti projektekben használt speciális tudás kimerítő ismerete birtokában a Synergon a több 

telephelyes, és nagyobb területeket kiszolgáló központok létrehozásában is közreműködhet. 

A Cisco több területen és technológiában a jelen specializáció meglétéhez köti bizonyos megoldások 

szállítását. 

A Cisco Advanced Data Center Network Infrastructure Specialization minősítését a világon 

mindössze négy cég kapta meg, a Synergon az ötödik, az Európai Unióban pedig az első, kifejezetten 

rendszerintegrátori profillal rendelkező vállalat, amely rendelkezik ezzel a specializációval. A 

specializációt évente szükséges megújítani. 

 

A minősítés egyik fontos feltétele volt, hogy a Synergon megfelelő számú Cisco vizsgát tett 

szakemberrel rendelkezzen az adatközponti területen.  

 

A Synergon a magyar piacon egyre több adatközponti igényt lát, így stratégiájával összhangban jelen 

minősítés megszerzésével bizonyítja, hogy képes a gyorsan változó piac igényeihez alkalmazkodni, és 

a hálózatos piacon az új technológiák megismerésében és elterjesztésében élen jár. A megszerzett 

tudás jól kiegészíti a Synergon már meglévő, az adatközpontok IP hálózaton kívül eső szakmai 

kompetenciáját (építészeti munkák, passzív hálózati elemek, hűtés, tápellátás, túlfeszültség- és 

zavarvédelem, tűzoltó rendszerek, biztonságtechnikai rendszerek), amit több sikeres gépterem-építési 

referencia igazol. 
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CÉGINFORMÁCIÓ 

A Synergon Informatika Nyrt. vezető hazai tulajdonú, regionális szinten tevékenykedő megoldásszállító vállalat. A Synergon csoport 

saját tőkéje meghaladja a 6.5 milliárd forintot, 2007-ben árbevétele megközelítette  a 17 milliárd forintot. A társaság részvényeit a 

Budapesti Értéktőzsdén jegyzik. A csoport működése kiterjed Magyarországra, Csehországra és Szlovákiára. A Synergon regionális 

terjeszkedése és tevékenysége megvalósítása érdekében 2001-ben szerzett többségi részesedést a cseh Infinity a.s.. informatikai 

cégben. 2003-ban az Infinity megalakította Infinity Slovakia nevű leányvállalatát Szlovákiában, illetve ugyanezen év végén a csoport 

tagvállalata lett az outsourcinggal foglalkozó SAO-Synergon Kft. (korábban Atos Origin Kft.) 2007. márciusában Synergon Retail 

Systems Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. néven, 40 millió forint jegyzett tőkével, 100%-os tulajdonú leányvállalatot alapított 

a Synergon, amelybe a korábbi Retail Üzletágat helyezte át. 

A Synergon megoldásszállítói tevékenységi körébe – Magyarországon és a régióban egyaránt – az informatikai rendszerintegráció 

tartozik. A rendszerintegrációs tevékenységet üzleti tanácsadással, különböző hardver rendszerek kialakításával, kommunikációs 

hálózatok tervezésével és kivitelezésével, üzleti infrastruktúra-szolgáltatással, szoftvertanácsadással, teljes körű információ-biztonsági 

megoldásokkal, üzleti megoldások kialakításával, valamint az ezekhez kapcsolódó szolgáltatásokkal és tanácsadással valósítja meg, 

illetve rendszerüzemeltetési és szervizszolgáltatásokkal, oktatással támogatja. 
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